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Extra kapitalutrymme för DF Kompetens 
Ärende: Äskande av kapitalutrymme för DF Kompetens
Under åren har moderbolaget DF lyft över kapital från sitt dotterbolag DF Kompetens vid några tillfällen för att användas till projekt inom föreningen, på drygt 5 Mkr.
Senaste utdelningen från DF Kompetens gjordes på 4 Mkr 2012. Sedan dess har marknaden för vidareutbildningar stagnerat, vilket har försämrat DF Kompetens resultat. För att anpassa verksamheten de nya krav som finns på marknaden är bolaget dessutom inne i en uppbyggnadsfas. Det handlar framför allt om flexibla leveransmetoder som e-learning, blended learning och flipped classroom mm. Efter sommaren görs också en stor investering i utökade lokaler på Fleminggatan 7.
Ett naturligt inslag i DF Kompetens årscykel är återkommande säsongssvängningar. Bolaget startar varje år med ett litet underskott för att sedan bygga upp ett bra resultat fram till sommaren. Under sommaren står verksamheten helt stilla vilket gör att bolaget efter sommaren oftast igen utgår från ett underskott. Under hösten återhämtas sedan underskottet i de flesta fallen. Så har det dock inte varit de två senaste åren.
För att säkerställa att DF Kompetens inte skall hamna i behov av att upprätta årliga kontrollbalansräkningar önskar bolaget en ”kudde” i ett villkorat extra kapitalutrymme innebärande att:
· DF Kompetens kan vid behov nyttja ett extra kapitalutrymme om 1,5 Mkr
· [bookmark: _GoBack]DF Kompetens kommer endast nyttja det extra kapitalutrymmet kortfristigt (max 2-3 månader) under sommaren/hösten varje år
· Om det inte finns behov av extra kapitalutrymmet kommer inte något av det extra kapitalutrymmet att nyttjas av DF Kompetens.
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